

城管分区执法 创新管理模式

本报讯 4月1日起,区城管部门推行“三区”差别化执法管理模式,将城市分为重点保障、严禁和严控3种差别管理区域,施以不同的管理目标和措施,提高了执法的针对性和实效性。

6月1日一早,城管队员朱振华照例来到州桥治安岗亭,安排一天的工作。与其他城管队员机动巡查不同,朱振华每天在州桥景区内徒步巡查6个小时。“这双鞋一个月就修了5次。”朱振华所在的区域,正是被列

为重点保障区的州桥景区。同类的还有沪宜路、曹安路沿线和桃园社区,要求队员20分钟内达到,处置率100%,并基本消除占道设摊、流浪乞讨现象。在重点保障区,城管队员定点、定时劝阻乱设摊、乱搭建、乱停车、乱发小广告、沿街乞讨、跨门经营等违法违规行。据不完全统计,仅州桥地区,每个城管队员平均每天劝阻乱停车行为100多人次,处置违法违规案件十余件。“在日常管理上,我们通过机动巡查和高峰时段徒步巡

查2种方式,发现问题后以教育劝阻为主,多次违法反复劝阻无效的,就采取行政处罚。”嘉定城管中队负责人陈良说。

城中路等54条主要道路和16处重要景观场所被纳入严禁区。要求队员接报后2小时内到达现场,抑制违法违规行。塔城路等4条中小路段被划为严控区,控制跨门经营等违规行为。

近日,嘉定新城香莲路建设项目计划书中,增加了渣土处置方案,详细

规定道路建设过程中进出的渣土量、运输时间、线路、倾卸地点等。“城管部门将执法行动前置,从源头防治车辆途经城区时‘拖泥带水’、弄脏道路。”区城管部门负责人介绍。

嘉定新城在建项目多,存在部分土方开挖、外运过程中无证运输以及运输管理混乱等问题。城管部门重点查处渣土无证运输、散落以及偷倒乱倒等违法行为,督促建设单位依法申报运送渣土车辆的信息。

为提高执法管理针对性,体现人

性化执法管理理念,面临夏季瓜果增多的特点,城管部门既设立严控区,又要求建立临时疏导点,控制乱设摊等违法行为发生。马陆镇城管中队引导农户将路边摊位设置在大裕村周边区域,除已建成的2个大型集中设摊点外,还在大裕村周边增设多个集中设摊点,并由专人统一管理,减少果农零星设摊,对城市交通和环境带来的影响。据悉,华亭、徐行和外冈等镇也将设立夏季临时出售瓜果的摊位。

记者 李华成

精彩世博有他们的付出

上海世博会正在有序举行。平安世博会的背后,是无数工作人员、志愿者和普通市民的辛勤付出。在嘉定各个道口,有他们的忘我奉献,更有他们时刻警惕的眼睛。

发现剧毒品 唐榕斌是公安嘉定分局华亭派出所东片社区警长,其辖区金吕村与宝山区接壤,工厂、企业较多。3月下旬的一天,唐榕斌发现武双路上的一家化工物流公司内多空置仓库,经询问单位工作人员,得知,几日后将有大量化学品运至该仓

库,他立即向上汇报,并在执勤日志中记下了货物运抵时间。几天后,当唐榕斌再次来到该仓库检查时,发现仓库里已经堆放了数以千计的罐装铁桶,外面写着“Yellow Phosphorus”及“UN1381”字样,甚至标有骷髅图案。陪同检查的企业人员一再解释化工物流公司仓库放置化学品属正常现象,但唐榕斌还是放心不下。他一边记下资料,一边叮嘱公司安保人员加强看管,并调来村里的协管队员在外围看护。经专业人员现场核查,原来,这

一批黄磷,属剧毒化学物品,而该公司没有存放和运输这类危险化学品的资质,于是,这批黄磷很快被转移至有资质的仓库安全存放。

全天候工作 从去年7月世博安保工作筹备至今,安亭镇综治办主任施根元没有休息过一个完整的双休日。在他的工作日志中,上班时忙协调部署,休息时再检查督导,节假日则去一些重点场所巡查。5月初,他的表妹因车祸去世,他忍住悲伤继续工作,直到检查完毕,才匆匆赶到舅舅家吊唁;

女儿的婚期临近,他忙于世博安保各项工作的落实,无暇帮着操办,女儿的婚期一推再推。

守土我有责 外冈镇葛隆村党总支副书记兼治保主任李煜鸿,承担与太仓城厢镇交界的2个无名道口守控任务。道口小但责任大,他全天候全时段坚守,“五一”节前,一辆皖牌蓝色小货车试图从外冈镇葛隆海绵厂道口的农田强行绕过道口闯入,李煜鸿和值守人员紧急拦阻,劝其返回。他说:“不能让不放心的人、不放心物品从我这个道口进入上海。”守土有责的承诺在他这里得到兑现。 通讯员 小杨

共创平安世博



“低慢小”禁飞

本报讯 为确保本市空中安全,近日,嘉定加强对14种“低慢小”的小型航空器和空中飘移物飞行的安全管理。世博会期间,“低慢小”目标的起降、飞行被暂时禁止。

“一架航模如果操作不当坠落,也会对市民的安全造成影响。”嘉定世博安保指挥部的工作人员告诉记者。“低慢小”目标对于市民人身安全有影响。世博会期间,小型航空器和空飘物,还可能干扰空中安保力量的分配,易被不法分子所利用。

14种“低慢小”目标,包括轻型和超轻型飞机、轻型直升机、滑翔机、三角翼、动力三角翼、滑翔伞、动力伞、热气球、飞艇、无人机、航空模型、航天模型、空飘气球、系留气球等。

警方提醒市民注意,尽量避免在世博园区周边放飞风筝、孔明灯,一旦发现小型航空器和空飘物违规起降、飞行,对施放者要进行劝阻,并立即报告公安部门。 记者 管文飞

“世博安保先锋”揭晓 (5月份)

本报讯 日前,经申报、推荐和审定,嘉定区“世博安保先锋”(5月份)评出。

获“世博安保先锋”先进个人的是:季齐祥、张云娟、李煜鸿、江侃浩、李伟明、施根元、汪熊、陈勃、吴健平、金阮园、唐榕斌、周俊、杨军、阮弘波、吴志强、陈龙、纪新坚、周军、刘圣、刘斌。

获“世博安保先锋”先进集体的是:上海市公安局嘉定分局交警支队、上海市公安局嘉定分局指挥处指挥中心、上海市公安局嘉定分局安亭派出所阜南警组、上海市公安局嘉定分局水上派出所邵惠明班组、上海市公安局嘉定分局南翔派出所。 通讯员 小杨

简明新闻

嘉定黄浦交流经验

本报讯 6月3日,嘉定区和黄浦区举行社会建设工作交流座谈会,就加强人口管理、“十二五”规划编制等事项达成进一步合作意向。

记者 陆晓峰

顺德组团来嘉考察

本报讯 6月2日,广东省佛山市顺德区一行50人到江桥太平村调研基层民主政治建设工作。交流会上,顺德客人就农村基层民主管理制度设计、分配制度、土地流转、村级财政、村民监督等问题与太平村交流,并参观了村党务、村务公开栏、新村民管理网络、党建展示室及民主政治建设展示室等。

通讯员 徐显勤

南翔道路停车收费

本报讯 从南翔镇获悉,该镇计划于6月21日起试行镇区内道路停车收费制度。古猗园路、民主街、南华路、解放街、德华路的部分路段为试点区域,不同时段收费标准按照上海市相关文件执行。第一个月为道路停车管理过渡期。

通讯员 李静

露天电影进公园

本报讯 6月4日晚,新成公园放映影片《非诚勿扰》,这是区绿化行业第六轮免费露天电影进公园活动放映的首场电影。6至8月,活动主办方还将在南苑公园、儿童公园等地免费放映《疯狂的赛车》、《建国大业》、《神枪手与智多星》等13场露天电影。 通讯员 小花

赛龙舟潢沥河封航

本报讯 2010年嘉定区第一届龙舟比赛暨嘉定区社区体育大会开幕式,计划于6月10日下午在菊园新区陈家山公园潢沥河举行。区体育部门经申请并得到批复,当日11:00-16:00,该河道进行封航。 通讯员 萧小第



由嘉定广播电视台、区青少年活动中心和区文化馆共同主办的“成长进行时”童声唱响世博年活动,5月16日在全区4个赛区同时进行海选,共有229名选手参加,30强选手进入了复赛。从5月24日开始经过连续10天晋级复赛的小选手们走进嘉定人民广播电台直播间一展歌喉,现场角逐决赛资格。10名胜出的选手将于7月19日在嘉定影剧院参加最后角逐。图为主持人与小选手沟通。 通讯员 朱允先/摄

美化铁路两侧 打造“绿色廊道”

本报讯 沪宁城际铁路已试运营,7月1日将正式通车。6月2日,南翔镇启动为期一个月的沪宁城际铁路南翔段沿线环境综合整治,标志着近20公里京沪高铁和沪宁城际铁路(嘉定段)沿线“绿色廊道”建设全面展开。2条铁路沿线的绿化带面积约1400余亩,涉及江桥、南翔、外冈和安亭4个镇。

一条“绿色廊道” 记者在沪宁城际铁路安亭北站看到,站点周边铁路两侧50米范围内,种满了银杏树和香樟树,已经披上了一条“绿色

丝带”,施工单位正在抓紧开挖明沟引水,以提高树木存活率。在江桥镇火炬村,部分村民的房屋与铁路相距不远,50米宽的林带一定程度减弱了列车驶过的扬尘及噪音影响。

拆违空地全部绿化 在南翔镇红翔村的铁路一侧,各种手工作坊、小型厂房林立,大部分房屋十分简陋,由彩钢板简易搭建。经前期调查,这一地区的违法建筑有近10万平方米。“南翔镇已经开始启动拆违工作,土地平整后全部用于绿化。”南翔土地所负责人俞群说。土地平

整、建筑物立面修复、河道整治、绿化种植以及拆除违法建筑,南翔镇用于2条铁路沿线整治的资金达到1亿元。

此外,翔江路西侧城际铁路下的废品回收堆场,也被列入整治范围,“脏乱差”现象有望改观。

打造入沪“第一站” 安亭北站是沪宁城际铁路进入上海的首站,周边环境也是游客对上海的“第一印象”。区绿化部门已在沿线规划建设4个绿化景观小品。记者在宝安公路外青松公路口看到,一个占地

约1000平方米的绿化小品已经初见雏形,绿地中心4棵高大的雪松与红色石楠组成绿地主景,外侧是一圈银杏树、黄金黄与桂花树的组合林。从高处向下俯瞰,绿、红、黄3色分明,错落有致。

“自然少不了上海市花白玉兰和上海的本土树种。”工作人员介绍,根据季节变化,绿地的植物品种将增加到近20种,以丰富植物多样性,优化铁路沿线绿化景观的观赏效果。

记者 李华成